

मला महिन्याला फक्त २ लाख रुपये नकोत

कोर्टात जिंकल्यानंतर करुणा मुंडेंची धनंजय मुंडेंकडे नवी मागणी

पोटगीबाबत नाराजी आणि हायकोर्टात जाण्याचा निर्णय

मुंबई । वृत्तसेवा
करुणा शर्मा यांनी धनंजय मुंडे यांच्याविरोधात सुरु असलेल्या कायदेशीर लढाईत मोठा विजय मिळवला आहे. कोर्टाने त्यांना धनंजय मुंडे यांची पहिली पत्नी म्हणून मान्यता दिली. निकालानंतर त्यांनी आपल्या भावना व्यक्त करत न्यायालय, न्यायाधीश आणि त्यांच्या वकिलांचे आभार मानले. यासोबतच त्यांनी स्वतःसाठी आणि मुलांसाठी मिळालेल्या पोटगीबाबत असमाधान व्यक्त केला. करुणा शर्मा यांनी न्यायालयाचा निर्णय स्वागतार्ह असल्याचे सांगितले. कोर्टाने मला पहिली पत्नी म्हणून मान्यता दिली

आहे. त्यामुळे मला करुणा मुंडे म्हणूनच संबोधणे. हा माझा हक्क आहे, जो मी मोठ्या संघर्षाने मिळवला आहे, असे त्यांनी स्पष्ट केले. तीन वर्षांपासून सुरु असलेल्या लढाईचा त्यांनी उल्लेख करत, या प्रकरणात न्याय मिळण्यासाठी त्यांनी किती मोठी किंमत चुकवावी लागली, यावरही त्यांनी भाष्य केले. यावेळी त्यांनी आपल्या वकिलांचे विशेष कौतुक केले. गणेश कोल्हे (त्र्यपशीह घेव्रहश) यांनी एक रुपयाही न घेता माझा खटला लढला. बीडहून मुंबईपर्यंत वारंवार येऊन त्यांनी मला मदत केली. शेवटी आम्ही न्यायालयात विजय मिळवला, यासाठी मी सर्वांचा आभारी आहे, असे करुणा शर्मा म्हणाल्या.



करुणा शर्मा यांनी न्यायालयाने दिलेल्या २ लाख रुपये पोटगीवर समाधान नसल्याचे स्पष्ट केले. त्यांनी सांगितले की, माझा महिन्याचा खर्च १ लाख ७० हजार रुपये आहे, आणि फक्त ३० हजार रुपये मेन्टेन्ससाठी मिळत आहेत. एका नोकराच्या नावावर ४ हजार कोटी रुपयांची मालमत्ता असताना माझ्या आणि मुलांच्या नावावर काहीच नाही. माझा मुलगा बेरोजगार आहे, आणि आमच्या महिन्याच्या खर्चासाठी किमान १५ लाख रुपये आवश्यक आहेत. त्यांनी पुढे स्पष्ट केले की, कोर्टाच्या निर्णयावर त्या समाधानी नाहीत आणि हायकोर्टात दाद मागणार आहेत. त्यांच्या मते, न्यायालयाने दिलेली रक्कम अत्यंत अपुरी आहे, आणि याबाबत अधिक लढा देण्याचा निर्धार त्यांनी व्यक्त केला.

नागरिकांच्या सुविधेसाठी

बीड पोलीसांचा 'प्रोजेक्ट संवाद'



बीड । प्रतिनिधी

एसपी नवनीत काँवत यांचा उपक्रम

संकल्पनेतून 'प्रोजेक्ट संवाद' हा उपक्रम राबवला जात आहे. ग्रामीण भागात राहणाऱ्या नागरिकांना अनेकदा पोलीस ठाण्यात काम असल्यास मोठा प्रवास करावा लागतो. त्यासाठी वेळ आणि पैसा खर्च होतो, तरीही काही वेळा समाधानकारक सेवा मिळत नाही. यावर उपाय म्हणून हा अभिनव उपक्रम हाती घेण्यात आला आहे. जर नागरिक पोलीस ठाण्याच्या सेवेस असमाधानी असतील, तर त्यांची समस्या पोलीस ►► पान २ वर

बीड जिल्ह्यातील नागरिकांसाठी पोलीस अधीक्षक नवनीत काँवत (भा.पो.से.) यांच्या



क्यूआर कोडद्वारे सोपी तक्रार नोंदणी

या उपक्रमांतर्गत प्रत्येक पोलीस ठाण्यात आणि अधिकाऱ्यांच्या कक्षात क्यूआर कोड लावण्यात आला आहे. नागरिकांनी त्यांच्या मोबाईलद्वारे हा क्यूआर कोड स्कॅन केल्यास त्यांना एक फॉर्म मिळेल. या फॉर्ममध्ये खालील नाव, मोबाईल क्रमांक, संबंधित ►► पान २ वर

नैसर्गिक आपत्तीमुळे बाधितांच्या बँक खात्यावर ५९२ कोटी ३४ लाख ९० हजाराची मदत डीबीटीद्वारे वर्ग

बीड जिल्ह्यातील १ लाख १५ हजार ९१० लाभार्थींना १०६ कोटी १२ लाख ७७ हजार ४२२ रुपये मदत

मुंबई । प्रतिनिधी

अतिवृष्टी, पूर, अवेळी पाऊस, दुष्काळ, वादळी वारा व गारपीट या नैसर्गिक आपत्तीमुळे बाधित झालेल्या शेतकरी व अन्य घटकांना राज्य शासनाने वेळोवेळी शासन निकषानुसार मदत

जाहीर केली होती. यातील ५ लाख ३९ हजार ६०५ लाभार्थींना ५९२ कोटी ३४ लाख ९० हजार ५३० रुपयांची मदत संबंधित लाभार्थींच्या आधारसंलग्न बँक खात्यावर मदत व पुनर्वसन, आपत्ती व्यवस्थापन विभागामार्फत डीबीटीद्वारे वर्ग करण्यात आली आहे, अशी माहिती मदत

व पुनर्वसन मंत्री मकरंद जाधव-पाटील यांनी दिली. आधारसंलग्न बँक खात्यावर डीबीटीद्वारे वर्ग करण्यात आलेल्या मदतीमध्ये अतिवृष्टी/पूर सन २०२२, सन २०२३, सन २०२४, अवेळी पाऊस २०२२-२०२३, व २०२३-२०२४, अवेळी पाऊस/अतिवृष्टी २०२३-

२०२४, दुष्काळ २०२३ आणि जून २०१९ मध्ये वादळी वारा व गारपीट या नैसर्गिक आपत्तीमुळे बाधित झालेल्या लाभार्थींचा समावेश आहे. नैसर्गिक आपत्तीमुळे बाधित झालेल्या शेतकरी व नागरिकांना शासनाकडून ही मदत त्यांच्या आधार संलग्न बँक खात्यावर वर्ग झाल्यामुळे या घटकांना दिलासा मिळेल, असा विश्वासही मदत व पुनर्वसन मंत्री श्री. जाधव-पाटील यांनी व्यक्त केला. मदत व पुनर्वसन मंत्री श्री. जाधव-पाटील यांनी सांगितले, या मदतीमध्ये अमरावती ►► पान २ वर

मैंगडेवाडी गावात बिबट्याच्या हल्ल्यात वयोवृद्ध महिलेचा मृत्यू

पाटोदा । प्रतिनिधी

पाटोदा तालुक्यातील मैंगडेवाडी गावातील उखारा शिवारात आज दि.६ गुरुवार रोजी दुपारी बिबट्याच्या हल्ल्यात श्रीमती सोजरबाई धोंडीराम बोवडे वय ६५ वर्षे या वयोवृद्ध महिलेचा मृत्यू झाला असून या परीसरात बिबट्याची दहशत पसरली आहे. वनविभाग आणि पोलिस प्रशासनाला याची फोनवरून भगवान शिंदे यांना कळविण्यात आले आहे. भगवान शिंदे यांच्या म्हणण्यानुसार श्रीमती सोजरबाई धोंडीराम बोवडे या दुपारी १२ वाजता शेतातील जनावराच्या (पान २ वर)



तरुण गंभीर जखमी



दोन वर्षांपूर्वी आधी, पाटोदा तालुक्यात एका नरभक्षक बिबट्याने धुमाकूळ घालून अनेकांवर हल्ला केला होता. वनविभागाने त्या बिबट्यास जेरबंद केले होते. आता पुन्हा एकदा एका बिबट्याने शेतात गेलेल्या तरुणावर हल्ला केला. धाडसी तरुणाने बिबट्याला प्रतिकार करत त्यालाही चावा घेतल्याने बिबट्या पळून गेला. बिबट्याच्या या (पान २ वर)

तंगडे तोडू, जीवे मारू, ठोकून काढू



बीड । प्रतिनिधी

जिल्ह्यातील मसाजोगचे सरपंच संतोष देशमुख यांच्या हत्याप्रकरणांतर येथील राजकीय व सामाजिक वातावरण तापलं असून मंत्री धनंजय मुंडेंच्या राजीनाम्याची मागणी होत आहे. सरपंच खून प्रकरणातील आरोपी, व खंडणी प्रकरणातील आरोपी हे मंत्री धनंजय मुंडेंचे निकटवर्तीय असल्याचा आरोप करत त्यांच्या राजीनाम्याची मागणी होत आहे. विशेष म्हणजे राजीनाम्यासाठीचा वाढता दबाव पाहून धनंजय मुंडेंनी थेट भगवान गड गादून महंत नामदेव शास्त्रीसोबत (छात्रवर्षी हेरिणी) चर्चा केली. त्यानंतर, भगवान गड भक्कमपणे धनंजय मुंडेंच्या पाठीशी असल्याचं नामदेव शास्त्रींनी म्हटलं होतं. तसेच, आरोपींच्या मानसिकतेवर महंतांनी केलेल्या वक्तव्यानंतर त्यांच्यावर टीकेची झाड उठली. आता, महंत नामदेव शास्त्रींच्या भूमिकेवर भाष्य

बीडमधील झांजे महाराजांना धमकी, एसपीकडे तक्रार

करणाऱ्या बीडमधील भागचंद महाराज झांजे यांना जीवे मारण्याची धमकी देण्यात येत आहेत. यासंदर्भात झांजे महाराजांनी बीड पोलीस अधीक्षकांकडे तक्रार दिली आहे. माझ्या जीवितचा काही बरं वाईट झालं तर याला भगवानगडाचे महंत नामदेव शास्त्री महाराज आणि त्यांचे अनुयायी जबाबदार असतील, असे भागचंद महाराज झांजे यांनी पोलीस अधीक्षक यांना दिलेल्या तक्रारीत म्हटलं आहे. महंत नामदेव शास्त्री महाराजांनी संतोष देशमुख हत्या प्रकरणातील आरोपींच्या मानसिकते संदर्भात ►► पान २ वर

बनावट पिस्टलसह फोटो केला व्हायरल

बीड । प्रतिनिधी

बनावट पिस्टल हातात धरून काढलेला फोटो सोशल मीडियावर व्हायरल करणाऱ्या फोटोग्राफर आणि संबंधित व्यक्तीवर पिंपळनेर पोलिसांनी कारवाई केली आहे. पोलीस स्टेशनला मिळालेल्या माहितीनुसार, सिध्दार्थ वक्ते (रा. नाथापूर, बीड) याने हातात पिस्टलसारखे दिशगारे शस्त्र घेऊन

दोघांवर कारवाई

फोटो काढून सोशल मीडियावर व्हायरल केला. चौकशीत त्याने सांगितले की, हे पिस्टल फोटोग्राफर धनंजय हिंजे (रा. रामनळा, गेवराई) यांचे असून, ते केवळ फोटोशूटसाठी वापरण्यात आले होते. पोलिसांच्या तपासात ►► पान २ वर

राहुल सोलापूरकरच्या प्रतिमेला जोडे मारून निषेध



लिंबागणेश । प्रतिनिधी

रयतेचे राजे छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या बद्दल अभिनेते राहुल सोलापूरकर यांनी छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या आग्र-याहून सुटकेच्या प्रसंगाबद्दल केलेल्या आक्षेपाई वक्तव्याच्या निषेधार्थ आज दि.०६ गुरुवार रोजी लिंबागणेश येथील शिवतीर्थ याठिकाणी शिवप्रेमींनी राहुल सोलापूरकर यांच्या विरोधात घोषणाबाजी करत प्रतिमेला जोडे मारून निषेध व्यक्त केला. याचवेळी इतिहासाची मोडतोड करून हेतुपुरस्सर शिवरायांचा अवमान करून शिवप्रेमींच्या भावना जाणिवपूर्वक दुखावणा-या राहुल सोलापूरकर यांच्यावर देशद्रोहाचा गुन्हा दाखल करण्यात यावा अशी मागणी ►► पान २ वर

सात गावातील विद्युत पुरवठा बारा दिवसांपासून बंद

महावितरण विरोधात शेतकऱ्यांचा मोर्चा

बीड । प्रतिनिधी

खांडेप्रागावसह सात गावातील विद्युत पुरवठा गेल्या दहा ते बारा दिवसांपासून बंद असल्यामुळे शेतकऱ्यांच्या पिकांचे नुकसान होऊ लागले आहे. विद्युत पुरवठा सुरळीत करावा या मागणीसाठी आज गावकऱ्यांनी वीज वितरण कंपनीच्या कार्यालयावर मोर्चा काढला. या मोर्चांमध्ये शेकडो शेतकऱ्यांचा सहभाग होता. हा मोर्चा राजेंद्र आमटे यांच्या नेतृत्वाखाली काढण्यात आला होता. खांडेप्रागाव, अंधरवणपिंप्री, नागापूर खुर्द, उमरी, उमरद खालसा, अंधरवणपिंप्री तांडा, नागापूर बु. येथील विद्युत पुरवठा गेल्या दहा ते बारा दिवसांपासून बंद आहे. लाईट नसल्याने शेतकऱ्यांचे पिके करपू लागले आहेत. तसेच दहावी आणि बारावीच्या परीक्षा येत्या



काही दिवसांमध्ये होत आहे. लाईट नसल्याने विद्यार्थ्यांना अभ्यास करता येत नाही. वारंवार सांगूनही वीज वितरण कंपनी विजपुरवठा सुरळीत करत नाही. सात गावांसाठी मंजूर असलेला ५ एमव्हीपी ट्रांसफार्मर तात्काळ बसविण्यात यावा, जुन्या तारा बदलून नव्या तारा बसवण्यात यावे, इंजिनिअर भागानगरे यांची बदली करण्यात यावी,

लाईमन शेख यांची पुन्हा नियुक्ती करण्यात यावी, सात गावांतील विद्युत पुरवठा सुरळीत करण्यात यावा यासह इतर मागण्यांसाठी हा मोर्चा काढण्यात आला होता. हा मोर्चा राजेंद्र आमटे यांच्या नेतृत्वाखाली काढण्यात आला होता. यावेळी शिवसंग्रामचे कार्यकर्ते, पदाधिकारीही उपस्थित होते.

स्वराज सोलार

ऑण्ड वॉटर सोल्युशन

मो.प्र.अजय भोसले
9673798477
8830127742

आमच्याकडे सर्व कंपनीच्या बॉटर फिल्टरची व सोलारची विक्री व दुरुस्ती योग्य दरात केली जाईल.

पत्ता : मधुनीना कॉम्प्लेक्स, प्रियदर्शनी गार्डन, राजीव गांधी चौक, बीड

थोडक्यात

लिंबागणेशमधील रंधवेवस्तीवर दोन दिवस रेणुका देवी तांदळा प्रतिष्ठापणा सोहळा



बीड । प्रतिनिधी
बीड तालुक्यातील लिंबागणेश जवळील रंधवे वस्तीवर देवीच्या छोट्याशा मंदिराचे बांधकाम पूर्ण झाले असून येत्या रविवार ९ फेब्रुवारी ते सोमवार १० फेब्रुवारी २०२५ रोजी दोन दिवस बारवातील रेणुका देवीच्या तांदळ्याचा प्राण प्रतिष्ठा सोहळा आयोजित करण्यात आलेला आहे. बीड तालुक्यातील लिंबागणेश जवळील आहिल्यानगर - अहमदपूर महामार्गावरील रंधवेवस्तीवर बारवातील रेणुका देवीचे उपवीट आहे. या ठिकाणी छोटेसे मंदिर उभारण्यात आले आहे. बृहवृंदाच्या उपस्थितीत येत्या रविवार ९ फेब्रुवारी २०२५ रोजी सकाळी ९ ते २ वाजेपर्यंत गणेश पुजन, पुण्याहन वाचन, दशविधी स्नान, शय्या निवास, महाआरती कार्यक्रम होणार आहे. दुसऱ्या दिवशी सोमवार १० फेब्रुवारी २०२५ रोजी सकाळी ८ ते १२ वाजेपर्यंत प्रातःदेवता पुजन, अग्नीमंथन, अग्नीस्थापना, देवतास्थापना, होमहवन होणार असून दुपारी १२.०६ ते २.०७ वाजता, पुर्णाहुती, महाआरती होणार असून तत्पूर्वी दुपारी ठिक १ वाजता स्थिर मुहूर्तावर रेणुका देवीच्या तांदळ्याची प्रतिष्ठापणा होणार आहे.

आदर्श विद्यार्थी प्रेमी समाजसेविका या पुरस्काराने सीमा ओस्तवाल सन्मानित



बीड । प्रतिनिधी
बीड शहरातील ज्येष्ठ समाजसेविका सीमा मनोज ओस्तवाल यांच्या गुरु आनंद महिला सामाजिक प्रतिष्ठानच्या माध्यमातून गेल्या अनेक वर्षांपासून बीड शहरासह तालुक्यातील ग्रामीण भागात जिल्हा परिषद शाळेमध्ये विद्यार्थ्यांना शालेय साहित्य वाटप केले जात आहे. याच कामाचे कौतुक करत जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळा उर्दू गांधीनगर या शाळेच्या मुख्याध्यापिका सय्यद शबाना परवीन यांनी एका विशेष कार्यक्रमात त्यांच्या कामाचे कौतुक करत सीमा ओस्तवाल यांना विद्यार्थी प्रेमी समाजसेविका म्हणून सन्मानित करण्यात आले. बीड शहरातील ज्येष्ठ समाजसेविका म्हणून सीमा ओस्तवाल यांची ओळख आहे गुरु आनंद महिला सामाजिक प्रतिष्ठांच्या माध्यमातून जून - जुलै महिन्यात जिल्हा परिषद च्या शाळेतील विद्यार्थ्यांना शालेय साहित्य वाटप दरवर्षी केले जाते. त्याजवळ दिवाळीत गरजू, गरीब कुटुंबातील होतकरू, विधवा व परितर्क्या महिलांना दिवाळीमध्ये किराणा किट देऊन त्यांची दिवाळी गोड केली जाते. याच सामाजिक कार्याचे केलेल्या कामाचे कौतुक म्हणून जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळा उर्दू गांधीनगर या शाळेच्या वतीने वार्षिक स्नेहसंमेलन व बक्षीस वितरण सोहळात शाळेच्या मुख्याध्यापिका सय्यद शबाना प्रवीन यांनी समाज सेविका सीमा ओस्तवाल यांचा आदर्श विद्यार्थी प्रेमी समाजसेविका म्हणून गौरव करण्यात आला.

खो-खो विध्वंसक विजेती कर्णधार प्रियंका इंगळेचा जनविकास महाविद्यालयात भव्य सहकुटुंब सत्कार केज । प्रतिनिधी

तालुक्यातील बनसरोळा येथील जनविकास महाविद्यालयात भारताची पहिली महिला खो-खो विश्वचषक विजेती कर्णधार प्रियंका हनुमंत इंगळे हिच्या दैदीप्यमान यशाबद्दल जनविकास महाविद्यालयात सत्कार करण्यात आला.कार्यक्रमाचे अध्यक्ष म हाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. बाबासाहेब गोरे, सत्कारमूर्ती प्रियंका इंगळे तसेच प्रियंकाच्या मातोश्री सौ. सविता इंगळे, वडील श्री. हनुमंत इंगळे इत्यादी मान्यवर उपस्थित होते. यावेळी प्रियंका इंगळे हिचा सत्कार महाविद्यालयाच्या वतीने प्राचार्य डॉ. बाबासाहेब गोरे यांच्या हस्ते बुके, शॉल, स्मृतीचिन्ह व रोख ११०००/- रुपये देऊन सहकुटुंब सत्कार करण्यात आला. सत्काराला उत्तर देत असताना प्रियंका इंगळे हिने खो-खो खेळाविषयीचे स्वअनुभव सांगून विद्यार्थ्यांनी जे कोणते क्षेत्र निवडले आहे त्या क्षेत्रात स्वतःला झोकून देऊन परिश्रम केले पाहिजेत असे मत व्यक्त केले.

रेल्वे पुलांचा विषय आ.संदीप क्षीरसागरांनी रेल्वे सुरक्षा आयुक्तांसमोर मांडला

बीड मतदारसंघात ब्रीज नसलेल्या ठिकाणी वाहतूकीस अडचण

बीड । प्रतिनिधी
बीड मतदारसंघातील काही ठिकाणी रेल्वे ब्रीज नसल्यामुळे वाहतूकीस अडचण होत आहे. याबाबत आ.संदीप क्षीरसागरांचा गेल्या अनेक दिवसांपासून पाठपुरावा सुरू आहे. दरम्यान बुधवारी (दि.५) रोजी बीड रेल्वेची हाय स्पीड टेस्ट करण्यासाठी रेल्वेचे सुरक्षा आयुक्त मनोज अरेरा आले



असता त्यांच्यासमोर आ.संदीप बीड मतदारसंघातील क्षेत्रांतर्गत क्षीरसागर यांनी हा विषय मांडला. शिरूर कासार तालुक्यातील

हिवरसिंगा, बरगावाडी, जवळगिरी तसेच बीड तालुक्यातील चर्हाटा येथे जाण्यासाठी रेल्वे पूल करण्यात आला नाही. त्यामुळे या गावांमध्ये वाहतूकीस मोठी अडचण होत आहे. याबाबत आ.संदीप क्षीरसागरांचा सातत्याने पाठपुरावा सुरू आहे. शसन आणि प्रशासनाकडे याविषयी आ.क्षीरसागर यांनी अनेकवेळा पत्रव्यवहार आणि

बैठका घेतल्या आहेत. यावेळीही, अहिल्यानगर-बीड-परळी रेल्वे मार्गाची जलदगती चाचणी करण्यासाठी पुणे विभागाचे रेल्वे वाहतूक सुरक्षा आयुक्त मनोज अरेरा यांच्यासह रेल्वे प्रशासनाचे वरिष्ठ अधिकारी आले असता आ.संदीप क्षीरसागर यांनी अधिकाऱ्यांची भेट घेऊन रेल्वे पुलांचा विषय त्यांच्यासमोर मांडला. तसेच रेल्वे

विभागाने याबाबतचा सविस्तर प्रस्ताव याप्रकरणी तोडगा काढण्यासाठी कार्यवाही करण्याची मागणी केली. याप्रसंगी खा.बजरंग सोनवणे, माजी आ.सय्यद सलीम, राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाचे जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के, शिवसेना उध्व बाळासाहेब ठाकरे पक्षाचे जिल्हाध्यक्ष गणेश चरेकर आदी उपस्थित होते.

गेवराई सार्वजनिक शिवजन्मोत्सव समितीची कार्यकारिणी जाहीर

तलवाडा । प्रतिनिधी
दिनांक ६ फेब्रु. गुरुवार गेवराई शहरात सार्वजनिक साजरा होणाऱ्या आदर्श शिवजयंतीच्या नियोजनाची बैठक रोजी सिंधी भवन येथे संपन्न झाली.गेवराई सार्वजनिक शिवजन्मोत्सव समितीच्या पदाधिकाऱ्यांची निवडळ.संजय भाऊ काळे व शहरातील प्रतिष्ठित नागरिकांच्या उपस्थितीत पार पडली .अध्यक्षपदी सर्वप्रथम श्री. राहुल जिजा खंडागळे, सुभाषराव मुळे, अॅड राहुलकुमार राका (नॉटरी), विकास पवार, सागर परदेशी, तर उपाध्यक्षपदी आनंद दाभाडे, डॉ. मिलिंद गावडे, गणेश गाडेकर, सुधोष मुंडे, कमलेश वाघमारे, शेख मन्सूर भाई, शुभम कानडे. कार्याध्यक्षपदी शामराव गायकवाड पाटील तर पदी समाधान जिजा मस्के, सहसचिव श्रीनिवास बेदरे, कोषाध्यक्ष पदी मुकेश अण्णा महाजन, सह कोषाध्यक्ष दिग्विजय (गोटू शेट) पोटदार मितळपूरक समिती बाळासाहेब मोटे, शिरीष भोसले बाबासाहेब घोडके, तुळशीराम मोहंकर, विलास खिसाडे, बबलू खराडे, साहिल देशमुख, माधव अण्णा बेदरे, बाबुराव गवारे, जयसिंग माने, बंटी यादव, शेख मंजूर भाई बारुदवाले, अक्षय पवार, विलासराव मस्के गोविंद दाभाडे अम



सचिव मुळे, येल्ले, रोहीत पंडित,धम्मपाल कांडेकर, बाळासाहेब सायप, शफीभाई आतार, गणेशराव नलवडे,जयराज सेठ कौराणी, श्याम भाऊ भुतडा, उत्तम राव सोलाणे, मनोहर भाऊ पिसाळ, सुशील भाऊ जंबकाव, कैलासराव म ाने, केशव पंडीत, राजेंद्र डाके पाटील, भाऊसाहेब गोंजारे, विलास निकम, सचिन पंडित, बाळासाहेब लाटे पाटील, प्रशांत जाफिरे,जान मोहम्मद बागवान, अॅड बाबासाहेब घोषे, राजेंद्र दादा बेदरे, प्रमोद मोटे, राजेंद्र मोटे.

माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालय तलवाडा येथील दहावी, बारावीच्या विद्यार्थ्यांना निरोप

तलवाडा । प्रतिनिधी
तलवाडा येथील माध्यमिक उच्च माध्यमिक विद्यालय तलवाडा येथील फेब्रुवारी मार्च २०२५ मध्ये होऊ घातलेल्या परीक्षा साठी, दहावी व बारावीला शिकत असलेल्या विद्यार्थ्यांना आज माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालय तलवाडा येथे निरोप देण्यात आला. याप्रसंगी प्रमुख अतिथी म्हणून जयभवानी व जगदंबा शिक्षण प्रसारक मंडळाचे प्रशासकीय अधिकारी प्रमोद गोरकर, सहप्रशासकीय अधिकारी गोपाल सर, लेखापाल हाटोटे सर, पोलीस स्टेशन तलवाडा चे चव्हाण साहेब आधी उपस्थित होते. दहावी बारावीच्या विद्यार्थींन्ने आपले मनोगत व्यक्त केले. त्याचबरोबर शाळेच्या वतीने पाठक सर, लाड सर,जूनियर च्या वतीने प्रा.सी.बी. तौर सर. हाटोटे सर, चव्हाण साहेब तसेच गोरकर सर यांनी आपल्या मनोभावातून विद्यार्थ्यांना भवितव्याच्या करिअर वर विषयी मार्गदर्शन केले. अध्यक्षीय समारोप हाटक सर यांनी केला. यावेळी सर्व शिक्षक वृंदासह इयत्ता नववी ते बारावीचे विद्यार्थी उपस्थित होते.तर प्रस्ताविक जाधव सर यांनी करून प्रा.भोसले सर यांनी आभार मानले.



अॅट्रॉसिटी व अपहरण करून जीवे मारण्याचा प्रयत्न केल्याच्या आरोपातुन आरोपीची अटकपूर्व जामीन मंजुर: अॅड.सचिन काळे

बीड । प्रतिनिधी
अॅट्रॉसिटी व अपहरण करून जीवे मारण्याचा प्रयत्न केल्या च्या आरोपातुन अमोल उर्फ भोला दुनधव याची अटकपूर्व जामीन मंजूर घटने बद्दल थोडक्यात माहिती अशी कि दिनांक.०८/०६/२०२४ रोजी संध्याकाळी मी घरी झोपलेलो असताना माझ्या घरचा दरवाजा वाजवला असता मी कडी उघडून पाहिले असता मोहन गायकवाड, इस्माईल शेख व अमोल उर्फ भोला दुनधव दारात दिसले मी विचारले काय काम आहे असे म्हणालो त्यांनी मला घराबाहेर बोलून तुझ्याकडे काम आहे तुला सांगतो असे म्हणून मला त्याची खाजगी गाडी वेरणा घेऊन बसून मला म्हणाले की तू दुसऱ्याच्या गाडीवर जाऊ नकोस माझे गाडीवर झायव्हर म्हणून ये असे म्हणून मला बीडचे परळी रोडवरील रोहन बार येथे घेऊन गेले मी म्हणालो मला तुमच्या गाडीवर यायचे नाही असे म्हणताच मोहन गायकवाड राहणार शिंदे नगर याने लोखंडी



रॉड ने माझे डोक्यात मारून मला गंभीर दुखापत केले. मी खाली पडल्यावर पुन्हा राज गायकवाड याने दगड घेऊन माझे डावे खांद्यावर मारून फॅचर केले इस्प इईल शेख यांनी माझ्या हाताला धरून अमोल उर्फ भोला दुनधव झायव्हर यांनी पण मला घरातून घेऊन जाऊन डोक्यात रॉड ने मारून गंभीर मारहाण केली आहे मी बेवडू असल्याने मला सरकारी दवाखान्यात कोणी आणले हे म हीथे नाही सरकारी दवाखाना बीड येथे औषध उपचार चालू असून डॉक्टरने माझ्या डोक्याचा फोटो काढून सिटी स्कॅन करून ओप्रेशन

करावे लागणार असे सांगितले तरी वरील लोक मोहन गायकवाड, इस्माईल शेख, अमोल उर्फ भोला झायव्हर यांनी अपहरण करून माझ्या डोक्यात रॉड ने मारहाण करून जातीवाचक शिवीगाळ करून जीव मारण्याचा धमक्या दिल्या आहेत अशी फियाद ०९/०६/२०२४ शहर पोलीस स्टेशन येथे दिली होती तरी त्यास गु.र.नं १२५/२४ कलम ३०७,३६४,५०६,५०४,३४ भा.द.वी. व अॅट्रॉसिटी अॅक्ट पडल्यावर पुन्हा राज गायकवाड याने दगड घेऊन माझे डावे खांद्यावर मारून फॅचर केले इस्प इईल शेख यांनी माझ्या हाताला धरून अमोल उर्फ भोला दुनधव झायव्हर यांनी पण मला घरातून घेऊन जाऊन डोक्यात रॉड ने मारून गंभीर मारहाण केली आहे मी बेवडू असल्याने मला सरकारी दवाखान्यात कोणी आणले हे म हीथे नाही सरकारी दवाखाना बीड येथे औषध उपचार चालू असून डॉक्टरने माझ्या डोक्याचा फोटो काढून सिटी स्कॅन करून ओप्रेशन

जाहीर प्रगटन

अॅड. डी. एम. रोट्टे

मा. श्रीमती टी. ए. आसकर ३ रे सह दिवाणी न्यायाधीश, क. स्तर, बीड यांच्या न्यायालयात.

किरकोळ दिवाणी अर्ज १५३/२०२५, अनिता वगिरे विरूद्ध निरंक

अर्जदार :- (१) अनिता सुशे कदम, वय ३९ वर्ष, घंदा घरकाम २) खंडू सुशे कदम, वय २८ वर्ष, घंदा शेती, (३) आकाश सुशे कदम, वय २५ वर्ष, घंदा शेती, वरील सर्व रा. -- जैताळवाडी, ता. जि. बीड. (४) प्रियंका बाबासाहेब शिंदे, वय २२ वर्ष, घंदा घरकाम रा. भवानवाडी, ता. जि. बीड

विध्वंसक

मागणी अर्ज:- **बांबोबे रेयुलेशन अॅक्ट १८२७ चे कलम २ नुसार वारस प्रमाणपत्र मिळणे बाबत.**

वरील अर्जदार यांनी या न्यायालयात मयत सुशे हरिभद्र कदम यांचे वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र मिळवण्यासाठी अर्ज केला आहे.

ज्याअर्थी मयत **सुरेश हरिभाद्र कदम यांचा मृत्यू** दि. ३०/०६/२०२४ रोजी जैताळवाडी, ता. जि. बीड येथे झाला आहे. अर्जदार क्र. १ ही मरणाची पत्नी असून अर्जदार क्र. २ व ३ हे मर्यातेचे मुले आहेत. अर्जदार क्र. ४ ही मरणाची विवाहित मुली आहे. मर्यातेचे आई वडील यापुर्वीच मयत झाले आहेत.

वरील अर्जदारास शासकीय व निमाशासकीय कामाकरीता व इतर कार्यावलीत उपयोगकर्तीता वारस प्रमाणपत्राची आवश्यकता आहे. त्याअर्थी सर्व जनतेस कळविण्यात येते की, सदर अर्जदार व पत्नी अर्जदार सदर मर्यातेचे वारस नव्हेत असे कोणास समजावण्याचे असेल तर ह्या जिल्हातल्या तांखेपासून एक महिन्याचे आत त्यांनी या कोर्टात हजर होवून आपल्या हरकती कळवाव्यात आणि या लेखावरून असे कळविण्यात येते की, जर सदर मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्या तर सदर अर्जदार ह्याचे हक्काबद्दल लागलीच पुरावा घेवून, त्यांचा हक्क शाबीत दिसल्यास त्यांना सदर मयत सुरेश हरिभाद्र कदम यांचे वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र देण्यात येईल याची नोंद घ्यावी.

आज दिनांक २३ मार्च २०२५ रोजी माझ्या सहीने व न्यायालयाच्या शिफ्यानेशि दिले. सदर प्रकरणाची पुढील तारीख ०७/०४/२०२५ आहे.

आदेशावरून.

(स्वाक्षरीत)	शिक्का	(स्वाक्षरीत)
क.लिपीक	दिवाणी न्यायालय, व.स्तर, बीड	अधीक्षक

जाहीर प्रगटन

मा. श्रीमती एफ. वी. वेग २ रे सह दिवाणी न्यायाधीश व. स्तर बीड ता. जि. बीड यांच्या न्यायालयात

किरकोळ दिवाणी अर्ज नंबर १८३५/२०२४

सख्खा वगिरे वि. निरंक, विधीन - श्री. डि.एम. रोट्टे

मागणी:- **बांबोबे रेयुलेशन अॅक्ट, १८२७ चे कलम २ प्रमाणे वारस हक्क प्रमाणपत्र मिळणे बाबत.**

अर्जदार: १) सख्खाई ब्र. श्रीराम आवारे, वय-५० वर्ष, घंदा- घरकाम, पत्ता - मानेवाडी ता.जि.बीड, २) राजू ल पि. श्रीराम आवारे, वय- ३६ वर्ष, घंदा- शेती, राहणार- मानेवाडी ता.जि.बीड, ३) पुंजां ब्र. उमेश आवारे, वय- ३३ वर्ष, घंदा- घरकाम, राहणार- डोकेवाडी ता.भुम जि.धाराशिव, वय- ७५ वर्ष, घंदा- घरकाम, ४) कलमलबाई ब्र. सोपान आवारे, राहणार- मानेवाडी ता.जि.बीड

किरूध्द निरंक

वरील अर्जदार यांनी या न्यायालयात यांचे वारस असल्या बाबतचे प्रमाणपत्र मिळवण्यासाठी अर्ज केलेला आहे त्याअर्थी मयत यांना श्रीराम सोपान आवारे, राहणार मानेवाडी, ता. जि. बीड हे हिने आहेत. अर्जदार क्र. १ ही मयत यांनी श्रीराम सोपान आवारे यांची पत्नी असून अर्जदार क्र. २ हा मर्यातचा मुलगा आहे. तर अर्जदार क्र. ३ ही मर्यातची विवाहित मुली असून अर्जदार क्र. ४ ही मर्यातची आई आहे. मयत यांनी श्रीराम सोपान आवारे, यांचे निधन झालेले आहे. मर्यातचे नंतर अर्जदार यांना शासकीय, निमाशासकीय व कार्यालयीन उपयोगकर्तीता सदर वारस प्रमाणपत्राची आवश्यकता आहे. त्याअर्थी सर्व जनतेस कळविण्यात येते की, सदर अर्जदार सदर मर्यातेचे वारस नव्हेत असे कोणास समजावण्याचे असेल तर ह्या जिल्हातल्या तांखेपासून एक महिन्याचे आत त्यांनी या कोर्टात हजर होवून आपल्या हरकती कळवाव्यात आणि या लेखावरून असे कळविण्यात येते की, जर सदर मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्या तर सदर अर्जदार ह्याचे हक्काबद्दल लागलीच पुरावा घेवून, त्यांचा हक्क शाबीत दिसल्यास त्यांना सदर मयत सुरेश हरिभाद्र कदम यांचे वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र देण्यात येईल याची नोंद घ्यावी.

सदर प्रकरणाची पुढील तारीख ०८/०४/२०२५ आहे.

आदेशावरून.

(स्वाक्षरीत)	शिक्का	(स्वाक्षरीत)
क.लिपीक	दिवाणी न्यायालय, व.स्तर, बीड	अधीक्षक

जाहीर प्रगटन

अॅड डि एम रोट्टे

मा. श्री ओ. एन. मंत्री साहेब, ३ रे सह दिवाणी न्यायाधीश, व. स्तर, बीड यांच्या न्यायालयात

किरकोळ दिवाणी अर्ज १८३६/२०२५, श्रीमती गुंजबाई ब्र. दामू वाळके व ईतर विरूद्ध निरंक

अर्जदार -१. श्रीमती. गुंजबाई ब्र. दामू वाळके, वय ८० वर्ष, घंदा- घरकाम, २. निरंक पि. दामू वाळके, वय ६२ वर्ष, घंदा- शेती, वरील दोघे रा. खंडाळा पो. मोरगाव ता. जि. बीड, ३. उषम पि. दामू उर्फ दामोदर वाळके, वय ६१ वर्ष, घंदा शेती, रा. पावरहाउस जवळ, कामतगर, भिवडी, ठाणे, ४. गहिनीनाथ पि. दामू उर्फ दामोदर लोखंडे उर्फ वाळके, वय ५८, वय. शेती रा. घर नंबर २०३० साई कृष्णलीला, अहमदनगर ता. जि. अहमदनगर ५. पन्नाभाई ब्र. माणिक आहेकर, वय ४९ वर्ष, घंदा शेती, रा. मुळकवाडी पो. लिंबागणेश ता. जि. बीड

किरूध्द निरंक

मागणी - **बांबोबे रेयुलेशन अॅक्ट. १८२७ कलम २ नुसार वारस प्रमाणपत्र मिळणे बाबत.**

वरील अर्जदार यांनी या न्यायालयात मयत दुर्गाजी वाळके, यांचा मृत्यू झाला, यांचे वारस असल्याबाबत वारस प्रमाणपत्र मिळवण्यासाठी अर्ज दाखल केला आहे.

ज्याअर्थी मयत **दामू हुलाजी वाळके**, यांचा मृत्यू दिनांक ०६/१०/२०२४ रोजी झाला आहे. यांचा वारस असल्याबाबत वारस प्रमाणपत्र मिळवण्यासाठी अर्ज दाखल केला आहे.

मयत **दामू हुलाजी वाळके**, यांच्या मृत्युनंतर वरील अर्जदारांना शासकीय व निमाशासकीय कामासाठी सदर वारस प्रमाणपत्राची आवश्यकता आहे. त्याअर्थी सर्व जनतेस कळविण्यात येते की, सदर अर्जदार सदर मर्यातेचे वारस नव्हेत असे कोणास समजावण्याचे असेल तर ह्या जिल्हातल्या तांखेपासून एक महिन्याचे आत त्यांनी या कोर्टात हजर होवून आपल्या हरकती कळवाव्यात आणि या लेखावरून असे कळविण्यात येते की, जर सदर मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्या तर सदर अर्जदार ह्याचे हक्काबद्दल लागलीच पुरावा घेवून, त्यांचा हक्क शाबीत दिसल्यास त्यांना सदर मयत सुरेश हरिभाद्र कदम यांचे वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र देण्यात येईल याची नोंद घ्यावी.

आज दिनांक ३१/०४/२०२५ रोजी माझे सहीने व न्यायालयाच्या शिफ्याने दिले. सदर प्रकरणाची पुढील तारीख दि.१९/०४/२०२५ आहे.

आदेशावरून.

(स्वाक्षरीत)	शिक्का	(स्वाक्षरीत)
क.लिपीक	दिवाणी न्यायालय, व.स्तर, बीड	अधीक्षक

जाहीर प्रगटन

अॅड. डि.एम रोट्टे

मा. श्री आर. जी. बागडे साहेब, ५ वे सह दिवाणी न्यायाधीश, व. स्तर, बीड यांच्या न्यायालयात

किरकोळ दिवाणी अर्ज १६४/२०२५ मंगल विरूद्ध निरंक

अर्जदार - १. मंगल व. शोबेराव दास, वय ५१ वर्ष, घंदा घरकाम, रा. सुलतानपूर, ता. जि. बीड. २. नितीन पि. शोबेराव दास, वय - ३५ वर्ष, घंदा- शेती, रा. वरीलप्रमाण. ३. संदिप पि. शोबेराव दास, वय ३१ वर्ष, घंदा शेती, रा. वरीलप्रमाण. ४. देवराव पि. तुळशीदास दास वय ८४ वर्ष, घंदा शेती, रा. वरीलप्रमाण. ५. मनीषा ब्र. हरि शेंडकर, वय ३३ वर्ष, घंदा घरकाम, रा. पाचग्री ता. पाटीदा जि. बीड.

मागणी - **बांबोबे रेयुलेशन अॅक्ट. १८२७ कलम २ नुसार वारस प्रमाणपत्र मिळणे बाबत.**

वरील अर्जदार यांनी या न्यायालयात मयत शोबेराव पि. देवराव दास मृत्यू झाला, यांचे वारस असल्याबाबत वारस प्रमाणपत्र मिळवण्यासाठी अर्ज दाखल केला आहे.

ज्याअर्थी मयत **शोबेराव पि. देवराव दास यांचा मृत्यू दिनांक २५/१२/२०२२ रोजी झाला आहे.** वरील अर्जदार व्यतिरिक्त मर्यात इतर कोणीही कायदेशीर वारस नाहीत. मयत शोबेराव पि. देवराव दास यांच्या मृत्युनंतर वरील अर्जदारांना शासकीय व निमाशासकीय कामासाठी सदर वारस प्रमाणपत्राची आवश्यकता आहे. त्याअर्थी सर्व जनतेस कळविण्यात येते की, सदर अर्जदार सदर मर्यातेचे वारस नव्हेत असे कोणास समजावण्याचे असेल तर ह्या जिल्हातल्या तांखेपासून एक महिन्याचे आत त्यांनी या कोर्टात हजर होवून आपल्या हरकती कळवाव्यात आणि या लेखावरून असे कळविण्यात येते की, जर सदर मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्या तर सदर अर्जदार ह्याचे हक्काबद्दल लागलीच पुरावा घेवून, त्यांचा हक्क शाबीत दिसल्यास त्यांना सदर मयत शोबेराव पि. देवराव दास यांचे वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र देण्यात येईल याची नोंद घ्यावी. आज दिनांक २८/०४/२०२५ रोजी माझे सहीने व न्यायालयाच्या शिफ्याने दिले.

सदर प्रकरणाची पुढील तारीख दि. १५/०३/२०२५ आहे.

आदेशावरून.

(स्वाक्षरीत)	शिक्का	(स्वाक्षरीत)
क.लिपीक	दिवाणी न्यायालय, व.स्तर, बीड	अधीक्षक

थोडक्यात

पर्यावरण व वातावरणीय बदल, पशुसंवर्धन मंत्री पंकजा मुंडे यांचा बीड जिल्हा दौरा

बीड । प्रतिनिधी

पर्यावरण व वातावरणीय बदल, पशुसंवर्धन मंत्री पंकजा मुंडे यांचा बीड जिल्हा दौरा कार्यक्रम पुढीलप्रमाणे आहे. दि. ७ फेब्रुवारी २०२५ रोजी दुपारी १४.०० वाजता सुभेदारी शासकीय विश्रामगृह, छत्रपती संभाजीनगर येथून वाहनाने बीडकडे प्रयाण. दुपारी ४.०० वाजता जिल्हाधिकारी कार्यालय येथे आगमन व बीड जिल्ह्यातील अवैध वाढू व तत्सम गौण खनिज उत्खननामुळे होणारा पर्यावरणाचा -हास, बीड जिल्ह्यातील अवैध डोंगर पोखरल्यामुळे होणारी पर्यावरणाची हानी तसेच औष्णिक वीज प्रकल्प, परळी येथे होणा-या राखेच्या वाहतुकीमुळे होणारे प्रदुषण याबाबतच्या बैठकीस उपस्थिती. सायंकाळी १७.०० वाजता जिल्हाधिकारी कार्यालय येथून शासकीय विश्रामगृहाकडे प्रयाण. सायंकाळी १९.०० वाजता बीड येथून वाहनाने छत्रपती संभाजीनगरकडे प्रयाण.

मत्स्य व्यवसायासाठी पात्र संस्थानी बोली प्रक्रियेत भाग घ्यावा

बीड । प्रतिनिधी

बीड जिल्ह्यातील ५०० एकर खालील जलक्षेत्र असलेल्या तांदुळवाडी त. तालुका धारूर (सरासरी जल क्षेत्र २७.२५ हेक्टर) हा पाटबंधारे तलाव मासेमारी संदर्भात ठेक्याने देण्यासंदर्भात शासनाने सन २०१९ मध्ये निर्णय घेतला या निर्णयातील तालुक्यातील मच्छी व्यवसाय सहकारी संस्थे अंतर्गत (बोली) जाहीर लिलाव पद्धतीने ठेक्याने देण्यासाठी दिनांक १९ डिसेंबर २०२४ रोजी सहाय्यक आयुक्त मत्स्यव्यवसाय बीड यांच्या अध्यक्षतेखाली जिल्हास्तरीय तलाव ठेका समितीची सभा झाली त्या सभेमध्ये जिल्ह्यातील तांदुळवाडी त. धारूर पाटबंधारे तलाव जाहीर लिलावा पद्धतीने ठेक्याने देण्याबाबत कार्यवाही प्रस्तावित आहे. लिलावातील तलावाचे नांव न्युनतम तलावठेका रक्कम, तलावठेका सुरक्षा अनामात रक्कम व वार्षिक इष्टतम मत्स्यबोटकली संचयन किमतीच्या १० टक्के रक्कम तसेच अटी व शर्ती सहाय्यक आयुक्त मत्स्य व्यवसाय बीड यांच्या कार्यालयात कार्यालयीन वेळेत पाहण्यास उपलब्ध आहेत. तरी पात्र संस्थानी बोली प्रक्रियेत भाग घ्यावा असे असे आवाहन मत्स्य व्यवसायचे सहाय्यक आयुक्त यांनी केले आहे. भुजलाशयीन मत्स्यव्यवसाय सहकारी संस्था नोंदणीसाठी सुधारित निकषानुसार ५०० हेक्टरच्या आतील एखाद्या तलावावर नोंदणी असलेले संस्था काही कारणास्तव काळ्या यादीत किंवा बंद असल्यास जवळच्या पाच किलोमीटर अंतराच्या आतील संस्थेचे त्या तलावावर त्या कालावधी करिता निर्धारण करण्यात येईल.

NSS स्वयंसेवक पदाकरिता ऑनलाइन अर्ज सादर करण्याचे आवाहन

बीड । प्रतिनिधी

भारत सरकार तरुणांना डिजिटल कृषी मिशनचे अंमलबजावणीमध्ये सहभागी करून घेऊ इच्छित आहे. तसेच युवांना स्वयंसेवी गटामध्ये संघटीत करून त्यांची ऊर्जा आणि क्षमता राष्ट्र उभारणीच्या कार्यासाठी, वापारण्यासाठी उत्सुक आहे. स्वयंसेवकांना आरोग्य, शिक्षण, स्वच्छता, लिंगभेद आणि इतर सामाजिक समस्यावर आधारित मोहिमा जागरूकता कार्यक्रमांमध्ये महत्त्वाची भूमिका बजावण्यास सांगितले जाऊ शकते आणि आपत्कालीन परिस्थितीत किंवा विविध कार्यक्रमाचे अंमलबजावणीसाठी आवश्यकतेनुसार प्रशासनाला मदत करण्याकरिता इच्छुक उमेदवाराकडून, विद्यार्थ्यांकडून अर्ज मागविण्यात आले आहेत. अर्ज कसा करावा:- योजनेबद्दलची सविस्तर माहिती तथा अर्जांच्या नमुन्यासाठी नेहरू युवा केंद्र संगठनच्या www.nyks.nic.in या संकेतस्थळाला ऑनलाइन अर्ज सादर करून त्याची प्रत आवश्यक कागदपत्रासह नेहरू युवा केंद्र परभणी येथे दि. ८ फेब्रुवारी २०२५ पूर्वी सादर करावा, नेहरू युवा केंद्राचे जिल्हा युवा अधिकारी बीड, जिल्हा कार्यालय, दिप एजन्सी, नगर रोड, बीड- ४३११२२ मोबाईल क्र. ९८५०९३९८०२ email.qnykbeed@gmail.com यावर संपर्क साधावा.

ओबीसी लाभार्थ्यांना थकित व्याज रकम एकरकमी भरण्यास ३१ मार्च पर्यंत ५० टक्के सवलत

बीड । प्रतिनिधी

महाराष्ट्र राज्य इतर मागासवर्गीय वित्त आणि विकास महामंडळ मर्यादित, मुंबई जिल्हा कार्यालय बीड यांच्यामार्फत बीड जिल्ह्यातील इतर मागास प्रवर्गातील लाभार्थ्यांना व्यवसायासाठी अल्प व्याज दराने कर्ज वितरीत करण्यात आलेली आहे त्यापैकी ब-याच लाभार्थ्यांची कर्ज परतफेडीची मुदत संपलेली असून थकित कर्ज वसुली होण्याच्या दृष्टीने ओबीसी महामंडळाच्या थकित कर्ज प्रकरणात संपूर्ण कर्ज रकमेचा एकरकमी भरणा करणा-या लाभार्थ्यांना थकित व्याज रकमेत ५० टक्के सवलत देण्यासाठी एकरकमी परतावा (OTS) योजना दि. ३१ मार्च २०२५ पर्यंत राबविण्यात येत आहे. त्यानुसार ओबीसी महामंडळाच्या थकबाकीदार लाभार्थ्यांना या योजनेचा फायदा घेऊन कर्ज मुक्त व्हावे व होणारी कार्यवाही टाळावी असे आवाहन ओबीसी महामंडळाचे व्यवस्थापक यांनी केले आहे.

मधुकर खाडे यांचे निधन

केज । प्रतिनिधी

तालुक्यातील होळ येथील पेलवान मधुकर दत्तबा खाडे यांचे गुरुवारी (दि.६) उपचारारम्यान पुणे येथे रुग्णालयात निधन झाले. मृत्युसमयी त्यांचे वय ६४ वर्षे होते. होळ येथील शिवछत्रपती क्रीडा व व्यायामशाळा, संत भगवानबाबा वारकरी शिक्षण संस्थेचे ते सचिव होते. व्यायामशाळा परिसरातील विद्युत पोललगत असलेल्या झाडांच्या फांद्या ते स्वतः झाडावर चढून कापत होते. यावेळी विद्युत तारेला स्पर्श होऊन करंट लागल्याने ते खाली कोसळले. यावेळी त्यांच्या पाठ व पोटाला गंभीर ईजा झाली होती. उपचारारम्यान पुणे येथे त्यांचे निधन झाले. त्यांच्या पश्चात पोलीस दलात कार्यरत गोविंद, व्यंकटी, व्यवसायिक बालाजी ही तीन मुले आहेत. तसेच, दोन भाऊ, वडील, सुना, नातवंडे असा मोठा परिवार आहे. त्यांच्यावर होळ येथे शिवछत्रपती क्रीडा व व्यायाम शाळेसमोर अंत्यसंस्कार करण्यात आले. यावेळी वारकरी सांप्रदाय, कुस्ती, राजकीय, सामाजिक क्षेत्रातील नागरिकांची उपस्थिती होती.

शेतकऱ्यांचा अंत पाहू नका,

तत्काळ विद्युत पुरवठा सुरळीत करा: राजेंद्र आमटे

बीड । प्रतिनिधी

खांडे पारगाव परिसरातील शेतकऱ्यांना विद्युत पुरवठा सुरळीत होत नसल्याने वैतागलेल्या शेतकरी, नागरिक महिला, विद्यार्थी यांच्या वतीने महा वितरण विरोधात शेतकरी आक्रोश मोर्चा, व जाहीर निदर्शने आंदोलन शिवसंग्राम शेतकरी जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र आमटे यांच्या पुढाकाराने अधीक्षक अभियंता विभागीय महावितरण कार्यालय जालना रोड बीड येथे करण्यात आले. महावितरण अधीक्षक अभियंता विभागीय कार्यालय

जालना रोड बीड येथे प्रभावी अधीक्षक अभियंता कांबळे साहेब कार्यकारी अभियंता सानप साहेब यांना निवेदन देऊन शेतकऱ्यांनी महावितरण कार्यालय मध्ये जाहीर निदर्शने केली तीन तास शेतकरी, महिला, नागरिक यांनी ठिय्या आंदोलन केलं शेतकरी म हावितरण विरोधात आक्रमक भूमिका घेतली. लेखी आश्वासन दिल्याशिवाय न उठण्याचा निर्णय शेतकरी घेतला शेतकऱ्यांच्या भूमिके पुढे प्रशासन झुकले तत्काळ लेखी आश्वासन देत आंदोलन मधे घेण्याचे विनंती

महावितरणच विद्युत पुरवठा सुरळीत करण्याच लेखी पत्र



केल्यावर शेतकऱ्यांनी आंदोलन तात्पुरते स्थगित केले. आमदार

संदीप क्षीरसागर यांनी शेतकरी आक्रोश मोर्चा भेट देऊन पाठींबा

आमदार संदीप क्षीरसागर यांनी शेतकरी आक्रोश मोर्चा भेट देऊन पाठींबा दिला. डॉ ज्योतीताई मेटे यांनीही अधीक्षक अभियंता यांना दूरध्वनी सूचना केल्या व पाठींबा दिला

दिला व अधिकारी यांना सूचना केल्या व डॉ ज्योतीताई मेटे यांनी अधीक्षक अभियंता यांना दूरध्वनी संपर्क करून प्रश्न सोडवण्याच्या सूचना केली जिल्हाध्यक्ष सुभाष जाधव शिवसंग्राम जिल्हाध्यक्ष, राजेंद्र म स्के राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार पक्ष, यांनी शेतकरी आंदोलनास भेट देऊन पाठींबा दिला. अधीक्षक अभियंता महावितरण यांनी सात गावातील विद्युत पुरवठा सुरळीत

केला जाईल, सात गावात नवीन विद्युत तारा बदलण्याचे काम सुरू करू ,उच्च दाबाने विद्युत पुरवठा केला जाईल, ५ चत ट्रान्सफॉर्मर निविदा प्रक्रिया पूर्ण झाल्यावर बसवण्याची अंम लबजावणी करू, नवीन विद्युत उपकेंद्र प्रस्ताव मागून घेण्यात येईल, शेख यांची नियुक्ती निर्णय घेण्यात येईल वरील मागण्याचे लेखी आश्वासन देत आंदोलन तात्पुरते स्थगित करण्यात आले.

पाटोदा तालुक्यातील मंगडेवाडी गावात बिबट्याच्या हल्ल्यात वयोवृद्ध महिलेचा मृत्यू

वनविभाग व पोलीस प्रशासन घटनास्थळी दाखल : डॉ.गणेश ढवळे

पाटोदा । प्रतिनिधी

तालुक्यातील मंगडेवाडी गावातील उखारा शिवारात आज दि.६ गुरुवार रोजी दुपारी बिबट्याच्या हल्ल्यात श्रीमती सोजरबाई धोंडीराम बोबडे वय ६५ वर्षे या वयोवृद्ध महिलेचा मृत्यू झाला असून या परिसरात बिबट्याची दहशत परसली आहे. वनविभाग आणि पोलीस प्रशासनाला याची फोनवरून भगवान शिंदे यांना कळविण्यात आले आहे. भगवान शिंदे यांच्या म्हणण्यानुसार श्रीमती सोजरबाई



धोंडीराम बोबडे या दुपारी १२ वाजता शेतातील जनावराच्या गोठ्यात नेहमीप्रमाणे जात असतात. आज दुपारी ३ वाजता

बिबिषण दासु शिंदे यांनी शेतातील जनावरे आणण्यासाठी जात असताना त्यांच्या गोठ्याशेजारी शेतात सोजरबाई यांचे प्रेत पाहीले.

त्यांच्या अंगावरील जखमावरून बिबट्याने नरडीचा घोट घेतल्याचे दिसून आले. शेतात बिबट्याचे ठसे दिसून आले.त्यांनी सोजरबाई यांच्या नातु जगन्नाथ बबन बोबडे यांना फोनवरून कल्पना दिली. त्यानंतर घटनास्थळी ग्रामस्थांनी धाव घेतली. भगवान शिंदे यांनी पाटोदा वनविभागाचे अधिकारी आरएफओ श्रीकांत काळे (म .ने.नं.९०७५४९५७६१) व पोलीस प्रशासन पोलीस निरीक्षक जाधव (मो.नं.७७२२०३५२०९)यांना फोन वरून कल्पना दिली.

गृहरक्षक दलाचे प्रशिक्षण शिबिर संपन्न

वडवणी । प्रतिनिधी

माजलगाव येथील गृहरक्षक दलाचे शस्त्र प्रशिक्षण शिबिर मागिल आठ दिवसांपासून सुंदरराव सोळंके महाविद्यालय येथे सुरू होते काल शिबीराची सांगता झाली. असून या शिबिरात एकूण ७९ जवानांनी सहभाग घेतला होता त्यांना खात्या अंतर्गत शस्त्रा बाबतीत व ईतर प्रशिक्षण अपर पोलीस अधीक्षक तथा जिल्हा समादेशक सचिन पाडकर यांच्या आदेशाने व केंद्र प्रमुख सुरेश जव्हरी प्रशासकीय अधिकारी प्रकाश बटाडे यांचे मार्गदर्शन खाली कर्तव्य अधिकारी सि.ए.घोलप त.स.पांचाळ मानसेवी निंदे शक दिपक वाघमारे बाबासाहेब कुलथे घनश्याम पवार यांनी आठ दिवस मेहनत घेऊन वरिल जवानांना प्रशिक्षण दिले असून दि.०६/०२/२०२५ गुरुवार रोजी निरोप समारंभ झाला असून सुंदरराव सोळंके महाविद्यालये



प्राचार्य. श्री. जि.के सानप यांचा सत्कार घोलप यांनी केला. उप प्राचार्य कवाळे यांचा सत्कार पांचाळ यांनी केला तर घोलप यांचा सत्कार बाबासाहेब कुलथे यांनी केला दिपक वाघमारे यांचा सत्कार सूखदेव शिंदे यांनी केला तसेच पत्रकार अरविंद ओढळ, पत्रकार विष्णू उगले, पत्रकार कमलेश जाबरस, पत्रकार रत्नाकर कुलथे, पत्रकार बालासाहेब फपाळ, पत्रकार सुधीर नागापूर यांचा सत्कार बी. जी. कुलथे यांनी

केला. यावेळी मान्यवरांचा शाल श्रीफळ देऊन सत्कार करण्यात आला शस्त्र प्रशिक्षणा ची सांगता करण्यात आली. या कार्यक्रमा वेळी स्वनिज टाक सर, दहिवाळ सर जिल्हा न्यायालय चे प्रसिद्ध अँड. गिरीश कुलथे स्वामी सर श्री. सि.ए.घोलप, एम. एम. पांचाळ श्री.बी.जी. कुलथे, अविनाश उंबरे, वाघमारे पवार यावेळी आभार कुलथे यांनी मानले. व सर्व अधिकारी व गृहरक्षक दलाचे जवान मोठ्या प्रमाणात उपस्थित होते.

ऊसतोड कामगारांच्या अनाथ झालेल्या कुटुंबाला वडवणीकरांची आर्थिक मदत

शहरात ७५ हजार रु.चा निधी जमा

वडवणी । प्रतिनिधी

माजलगाव तालुक्यातील वारोळा तांड्यातील बंजारा समाजातील ऊसतोडणी मजूर कारखान्यावरून परत येत असताना ट्रॅक्टर पलटी होऊन अनिल आणि त्यांची पत्नी आरती हे जागीच ठार झाले होते. त्यांच्या पश्चात तीन चिमुकले मुलं असून या अनाथ झालेल्या लेकरांच्या मदतीसाठी काल दिनांक ५ फेब्रुवारी रोजी वडवणी शहरात मदत फेरी काढण्यात आली. या मदत फेरीला वडवणी तालुक्यातील बांधवांनी चांगले सहकार्य केले असून पंचाहत्तर हजार रुपये एवढा निधी जमा झाला आहे. या संदर्भात अधिक माहिती अशी की, आठ दिवसांपूर्वी माजलगाव



तालुक्यातील वारोळा तांड्यातील बंजारा समाजातील अनिल आणि आरती हे पती पत्नी ऊसतोडणीचे काम संपल्यानंतर आपल्या गावी परत येत असताना ट्रॅक्टर पलटी झाल्याने या अपघातात ते जागीच मृत्यूमुखी पडले होते. मयत राडोड यांच्या पश्चात दोन मुलं आणि एक मुलगी असून हे चिमुकले

मुलं अनाथ झाले. आहेत, या चिमुकल्या लेकरांना मदतीचा हात पुढे करण्याचे आवाहन केल्यानंतर बीड जिल्हातुन आणि राज्याच्या विविध भागातून अनेक लोकांनी मदतीचा हात पुढे केला होता, याचाच एक भाग म्हणून वडवणी शहरात मदत फेरी काढण्यात आली. या मदत फेरीला सर्व बांधवांनी चांगली सहकार्य केले.

तब्बल २४ वर्ष देशाच्या संरक्षणासाठी जिवाची बाजी लावली

धनंजय राऊतांचा सेवानिवृत्ती निमित्त भव्य गौरव

बीड । प्रतिनिधी

चिंचोली माळी गावचे फौजी धनंजय साहेबराव राऊत हे गेली २४ वर्षांपासून भारतीय सैन्य दलात कार्यरत आहेत. अनघ्या सोळाव्या वर्षी सैन्य दलात दाखल झालेल्या धनंजय राऊत यांनी देश संरक्षणार्थ जीवाची बाजी लावत देशाचे संरक्षण केले. नुकतेच ३१ जानेवारी रोजी ते आपल्या सैन्य दलातुन सेवानिवृत्त झाले आहेत. यानिमित्त २ फेब्रुवारीला संपुर्ण राऊत परिवार व शिवाजी धांडे नगर येथील मित्र परिवार यांनी त्यांची भव्य मिरवणुक काढत त्यांचा नागरी सत्कार करून सेवा

गौरव केला. केज तालुक्यातील चिंचोली गावामधील १५० पेक्षा जास्त तरुण हे भारतीय सैन्य दलात कार्यरत आहेत. याच कारणांमुळे देशाविषयी प्रेम व आदराची भावना धनंजय यांच्या मनात वाढत गेली व त्यांनी देशसेवेसाठी सैन्य दलात भरती होण्याचा निर्धार केला. घरची परिस्थिती अत्यंत हालाकीची, वडिल दुसऱ्याच्या शेतामध्ये मोल मजुरी करण कुटुंबाचा उदर-निर्वाह करायचे. पण धनंजय राऊत यांना देशसेवेसाठी सैन्य दलात पाठवण्याचा निर्धार त्यांच्या देशभक्त वडिलांनी केला होता. धनंजय हे दहावी मंतर पुढील



शिक्षणासाठी संभाजीनगरला काकाकडे राहिले. शिक्षणाची फिस भरण्यासाठी एका फोन बुध वर काम करून शिक्षण सुरु ठेवत भरतीसाठी सराव केला. कठीण परिश्रमातून सैन्य दलात सामील झालेल्या धनंजय राऊत यांना ११ जानेवारी २००१ रोजी भारतीय सैन्य दलाच्या प्रशिक्षणासाठी

बेळगाव येथे बोलवण्यात आले. सुरवातीच्या काळात मराठा लाईट इन्फंट्री मध्ये निवड झाल्यानंतर बेळगावमध्ये त्यांनी भारतीय सैन्यदलाच प्रशिक्षण पुर्ण केल. अतिशय साहसी व जिगरबाज सैनिक म्हणून त्यांची ओळख मराठा बटालियनमध्ये तसेच भारतीय सैन्य दलामध्ये आहे.

ज्ञानदीप विद्यालयाची शैक्षणिक सहल संपन्न

किल्ले धारूर । प्रतिनिधी

धारूर येथील ज्ञानदीप प्राथमीक विद्यालयाची शैक्षणिक सहल ऐतिहासिक व धार्मीक व नैसर्गीक स्थळी काढण्यात आली. विद्यार्थ्यांनी या शैक्षणिक सहलीचा मनमुराद आनंद लुटला. किल्ले धारूर तालुक्यातील शैक्षणिक क्षेत्रामध्ये आघाडीवर असणाऱ्या ज्ञानदीप प्राथमिक विद्यालयाची शैक्षणिक सहल नुकतीच संपन्न झाली. या सहलीमध्ये विद्यार्थ्यांना ऐतिहासिक वारसा असलेली स्थळे, पर्यटन स्थळे, किल्ले, त्याचबरोबर विद्यार्थ्यांना आनंद मिळावा यासाठी वाटर पार्क, बोटिंग, डव्हॅंचर व विविध खेळणी दाखवण्यात आली त्याचा खुप असा आनंद विद्यार्थ्यांनी या शैक्षणिक सहलीमध्ये घेतला मराठा बटालियनमध्ये तसेच भारतीय सैन्य दलामध्ये आहे.

वतीने करण्यात आलेले होते. या सहलीसाठी सहल प्रमुख म्हणून शिक्षक विठ्ठल सुरवसे , अशोक अंडील , राम दराडे यांनी काम पाहीले. मुख्याध्यापक शेख. एस. एन. व शैला महाजन यांच्या मार्गदर्शनाखाली व सर्व शिक्षकवृंद यांच्या सहकार्यातून उत्कृष्ट असे नियोजन केले होते. शेवटी आनंददायी व उत्साहवर्धक वातवरणामध्ये सहल संपन्न झाली.

